

Diário Oficial do Município

Câmara Municipal de Marcionilio Souza -BA

Sexta-feira - 27 de Marco de 2020 - Ano III - Nº 29



EDITAL Nº 001 DE 27 DE MARÇO DE 2020.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCIONILIO SOUZA, Estado da Bahia, em obediência ao que determina o art. 31, § 3º, da Constituição Federal, combinado com os art. 49 da Lei Complementar nº 101 de 04 de Maio de 2000 e art. 54 da Lei — e com, Constituição do Estado da Bahia, em seu §2º, do art. 9º, Lei Complementar Estadual nº 6º, de 06 de Dezembro de 1991, art 54, faz saber que:

A Prestação de Contas Públicas, abaixo relacionadas, estarão no plenário da Câmara, Salas das Sessões, por prazo de 60 (sessenta) dias, a contar de 01 de Abril de 2020 a 30 de Junho de 2020, no período das 8h30 ás 12:00h, à disposição para consulta e apreciação pelos cidadãos e instituições da sociedade e se for o caso, ser questionada quanto a sua legitimidade, a saber:

PRESTAÇÃO DE CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCIONILIO SOUZA, relativas ao Exercício Financeiro de 2019, de responsabilidade do **Srº Adenitton dos Santos Meira**;

PRESTAÇÃO DE CONTAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCIONILIO SOUZA, relativas ao Exercício Financeiro de 2019, de responsabilidade do Srº **Rudival Sobral Almeida**

PRESTAÇÃO DE CONTAS DA CAIXA DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE MARCIONILIO SOUZA, relativas ao Exercício Financeiro de 2019 de responsabilidade do Srº Florentino Braga Neto.

O link http://e.tcm.ba.gov.br/epp/ConsultoriaPublica/listView.seam

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal. Em: 27 de Março de 2020.

Rudival Sobral Almeida

Presidente da Câmara

